
В Улан-Удэ возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника следственного изолятора за применение насилия к своему подчиненному



Советским следственным отделом СУ СКП РФ по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении начальника центра инженерно-технического обеспечения федерального бюджетного учреждения ИЗ-4/2 Управления федеральной службы исполнения наказания России по Бурятии. Он подозревается в превышении должностных полномочий с применением насилия (п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ).

По предварительным данным подозреваемый ударил по лицу своего заместителя за невыполнение служебного поручения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/609963>